



В 2019 ГОДУ НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОБРАЛИ 27,1 МЛРД РУБЛЕЙ

27 февраля в УФНС России по Орловской области под председательством руководителя Управления А.В. Горбаня состоялось заседание коллегии, на котором были рассмотрены основные итоги работы налоговых органов региона в прошлом году и поставлены задачи на 2020 год.

В заседании приняли участие заместители руководителя УФНС России по Орловской области А.В. Рубцова, Ж.Н. Чижова и Е.С. Михайлова начальники, заместители начальников налоговых инспекций региона, начальники структурных подразделений Управления.

По итогам 2019 года орловскими налоговыми органами собрано в консолидированный бюджет собрано более 27,1 млрд рублей.

По сравнению с 2018 годом объем платежей увеличился на 8,6% или 2,1 млрд рублей, сообщила в своем выступлении начальник аналитического отдела УФНС России по Орловской области Н.Н. Сучкова.

Поступления в федеральный бюджет за отчетный период составили около 6,5 млрд рублей или в 1,4 раза выше, чем за 2018 год (+1,9 млрд рублей).

В бюджет территории мобилизовано более 20,6 млрд рублей с превышением на 1,4% или в абсолютном выражении около 290 млн рублей к показателям 2018 года.

Кроме того, налоговой службой, как главным администратором

доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, за 2019 год на территории Орловской области собрано около 19,8 млрд рублей страховых взносов на обязательное социальное страхование, что на 5,8% или на 1,1 млрд рублей выше уровня аналогичного периода прошлого года.

Начальник контрольного отдела УФНС России по Орловской области Н.Н. Попова напомнила, что в настоящее время в контрольной работе налоговых органов акцент смещен на предупреждение и профилактику нарушений налогового законодательства, рост текущих налоговых обязательств налогоплательщиков. В связи с этим инспекциями области обеспечен рост поступлений по контрольно-аналитической работе. В 2019 году по результатам аналитической работы поступило 340,1 млн руб., что на 26,3% превышает показатель 2018 года. Уровень взыскания платежей, по результатам проверок, решения по которым вступили в силу, составил 77,1%, что на 46,6 процентных пунктов превышает аналогичный показатель 2018 года.

В завершение заседания руководитель УФНС России по Орловской области А.В. Горбань обозначил основные задачи, стоящие перед налоговыми органами региона в 2020 году.



Среди них можно назвать: выполнение индикативных показателей, обеспечение положительной динамики поступлений, в том числе, по

результатам контрольно-аналитической работы и от применения всех мер принудительного взыскания задолженности, поддержание

высокого уровня качества обслуживания налогоплательщиков.
Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

В КАКОМ ДОКУМЕНТЕ ОТРАЗИТЬ ДИВИДЕНДЫ ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЗА 2019 ГОД

С 2020 года информация о дивидендных доходах физических лиц отражается в справках по форме 2-НДФЛ.

С 1 января для налоговых агентов по НДФЛ, которые выплачивают физлицам дивиденды по операциям с ценными бумагами или производными финансовыми

инструментами, отменена обязанность подавать вместе с декларацией по налогу на прибыль приложение №2. Значит, дивиденды физическим лицам за 2019 год не могут быть в ней отражены.

С этого года указанную информацию следует представлять в справках по форме 2-НДФЛ, как

это было ранее. Такое упрощение порядка поможет снизить административную нагрузку на налоговых агентов.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

В 2019 ГОДУ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ ОРЛОВЧАН ПО НДФЛ ПРЕВЫСИЛИ МИЛЛИАРД РУБЛЕЙ

В России продолжается очередная Декларационная кампания. До 30 апреля орловчанам необходимо отчитаться о доходах, полученных в 2019 году, и подать декларацию по ф. №3-НДФЛ в налоговую инспекцию по месту жительства. Сделать это обязаны граждане, которые, например, продали недвижимость, находившуюся в собственности меньше минимального срока владения, получали дорогие подарки не от близких родственников, выиграли небольшую сумму в лотерею, сдавали имущество в аренду или получали доход от зарубежных источников.

За непредставление налоговой декларации в установленный срок предусмотрена ответственность. Это штраф в размере 5% от неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании декларации, за каждый полный или неполный месяц просрочки, но не более 30%

указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

Участники декларационной кампании 2019 года подали в налоговые органы Орловской области около 58 тысяч деклараций по ф. № 3-НДФЛ - почти на 3 тысячи больше, чем годом ранее. Сумма налога, подлежащая к уплате в бюджет, превысила показатель декларационной кампании 2018 года почти на 3 млн руб. и составила около 150 млн. рублей. Подавляющее большинство декларантов (порядка 95%) представили декларации по ф. № 3-НДФЛ с суммой дохода до 1 млн рублей.

Из года в год расчет число деклараций представленных гражданами для получения социальных и имущественных налоговых вычетов. В 2019 году они составили порядка 80% от общего числа. Количество граждан, заявивших право на социальный

налоговый вычет по расходам на обучение, лечение, в т.ч. дорогостоящее, увеличилось более чем на 15 процентов. Число физических лиц, воспользовавшихся правом на имущественный вычет по расходам на приобретение жилья, в т.ч. по уплате процентов по займам, направленным на приобретение недвижимого имущества, увеличилось более чем на 13 процентов.

Общая сумма налога на доходы физических лиц, фактически возвращенная из бюджета по таким декларациям, также увеличилась и составила около 1,1 млрд руб. или порядка 14% от общих поступлений НДФЛ в бюджет в истекшем году - 9,9 млрд рублей.

Отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов УФНС России по Орловской области

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЕНВД ПО ОСНОВНОМУ ВИДУ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОГРАНИЧИВАЕТ ПРАВО НА ПРИМЕНЕНИЕ ПОНИЖЕННЫХ ТАРИФОВ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ

Налогоплательщик теряет право на применение пониженных тарифов страховых взносов, если использует ЕНВД по основному виду деятельности. К такому выводу пришла ФНС России при рассмотрении жалобы.

Налогоплательщик применял ЕНВД по основному виду деятельности в сфере технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств. Параллельно компания занималась страхованием, ведением бухучета и финансовым аудитом, используя УСН. Во время камеральной налоговой проверки инспекция установила, что организация

неправомерно применяла пониженные тарифы при исчислении страховых взносов, что привело к образованию недоимки. Поэтому инспекция предложила компании уплатить недоимку и пени.

Налогоплательщик не согласился вынесенным решением и обратился с жалобой в ФНС России. Он посчитал, что в проверяемом периоде соблюдал условия применения пониженных тарифов, несмотря на то, что основной доход поступал от деятельности на ЕНВД.

ФНС России оставила жалобу налогоплательщика без

налогоплательщика без удовлетворения. Она указала, что право на применение пониженных тарифов страховых взносов имеют налогоплательщики, применяющие по основному виду деятельности УСН. Использование в проверяемый период по основному виду деятельности ЕНВД лишило организацию права на применение указанных тарифов.

Подробнее об обстоятельствах спора можно узнать с помощью сервиса «Решения по жалобам».

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

КОМПАНИИ И ИП СМОГУТ ПОДАВАТЬ ЖАЛОБЫ ПО ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ КАНАЛАМ СВЯЗИ

Утвержден порядок представления юридическими лицами и ИП жалоб (апелляционных жалоб) в электронной форме по ТКС. Минюст России зарегистрировал приказ ФНС России, устанавливающий форму, форматы, порядок заполнения и представления таких жалоб. Также он утверждает порядок направления решений (извещений) налоговых органов по ним в электронной форме.

С 30 апреля организации смогут использовать утвержденные

форматы при направлении жалоб (п. 1 и 2 ст. 139.2 НК РФ) на ненормативные решения инспекций и действия (бездействие) их должностных лиц в вышестоящие налоговые органы.

Представленная по ТКС жалоба должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью лица, подающего жалобу, и направлена через оператора электронного документооборота. В ответ налоговый орган сможет сообщить по ТКС время и место ее

рассмотрения, информацию о приостановлении или об отказе в приостановлении исполнения решения инспекции, а также сведения о продлении срока рассмотрения жалобы и решение по ней. Это поможет упростить и оптимизировать взаимодействие налоговых органов и налогоплательщиков.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ЛЬГОТАМИ ПРИ НАЛОГООБЛОЖЕНИИ НЕДВИЖИМОСТИ МОГУТ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ИНВАЛИДЫ И ПЕНСИОНЕРЫ ИНОСТРАННЫХ ГОСУДАРСТВ

Инвалиды и пенсионеры, получившие соответствующий статус в России или в иностранном государстве, включая страны СНГ,

имеют право на федеральные льготы при налогообложении недвижимости, расположенной на территории Российской Федерации.

Соответствующие разъяснения дал Минфин России в письмах от 30.01.2020 № 03-05-04-01/5656 и от 15.08.2018 № 03-05-04-01/57921.

Льготы предоставляются инвалидам I и II групп, инвалидам с детства, детям-инвалидам, а также пенсионерам, получающим пенсии в установленном порядке. Эти лица полностью освобождаются от уплаты налога на имущество в отношении одного объекта определённого вида: например, одного жилого дома, квартиры, гаража, хозпостройки площадью не более 50 кв. м, не используемого в предпринимательской деятельности. При налогообложении принадлежащих им земельных

участков налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 кв. м площади одного участка.

Указанные льготы предоставляются в беззаявительном порядке на основании ежегодных сведений, поступающих в ФНС России из федерального реестра инвалидов, который ведёт Пенсионный фонд Российской Федерации. Также льготник может представить соответствующее заявление в любой налоговый орган, если ранее он

льготу не заявлял.

Дополнительные льготы по местным налогам могут устанавливаться муниципальными нормативными правовыми актами по месту нахождения объектов налогообложения. Узнать о них можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

НОВАЦИИ В ПОРЯДКЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТНОСТИ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ

С налогового периода 2020 года отменена обязанность организаций ежеквартально представлять налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу на имущество. Таким образом, компании будут подавать только ежегодную декларацию по этому налогу. В ней будут указываться уплачиваемые ежеквартальные авансовые платежи.

За налоговый период 2019 года налогоплательщикам-организациям следует представить налоговую декларацию не позднее 30 марта. При этом применяется новая форма

декларации, утвержденная приказом ФНС России от 14.08.2019 № СА-7-21/405@.

В ней учтены идентификаторы воздушных и водных судов, которые признаются объектами налогообложения. Также появились коды новых налоговых льгот для объектов высокой энергетической эффективности, имущества, расположенного во внутренних морских водах, в территориальном море и на континентальном шельфе РФ, которое используется при разработке морских месторождений углеводородного сырья. Кроме того,

в декларацию внесены коды новых льгот для организаций, признаваемых фондами, управляющими компаниями и их дочерними обществами в соответствии с законом об инновационных научно-технологических центрах.

Контрольные соотношения показателей формы налоговой декларации по налогу на имущество организаций размещены на сайте ФНС России.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ МОГУТ ПРОТЕСТИРОВАТЬ НОВЫЙ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

Обновленный Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя доступен для тестирования.

Самое важное нововведение - теперь малый бизнес сможет уплачивать налоги и задолженности онлайн так же, как и в личном кабинете для физлиц. Сделать это можно с помощью банковской

карты, без комиссии. Также пользователи могут сформировать платежное поручение и оплатить его в банке.

В ближайшее время пользователям будут доступны обе версии кабинета. ФНС России предлагает индивидуальным предпринимателям оценить изменения и оставить отзыв. После изучения обратной

связи будет принято решение о запуске обновленной версии сервиса в промышленную эксплуатацию.

В настоящее время Личным кабинетом пользуются более 2 млн индивидуальных предпринимателей России.

Информация с официального сайта ФНС России

ОБНОВЛЕНЫ РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ФОРМАТЫ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБМЕНА МЕЖДУ ОФД И ФНС РОССИИ

Утверждены обновленные форматы информационного взаимодействия операторов фискальных данных и автоматизированной информационной системы ФНС России по телекоммуникационным каналам связи с использованием ЭЦП. Изменения утверждены Приказом ФНС России от 04.02.2020 № ЕД-7-20/69@.

Документ изменяет рекомендуемый формат информационного обмена пользователя ККТ с ФНС России

через оператора фискальных данных при:

- регистрации и перерегистрации ККТ;
- снятии с регистрационного учета;
- направлении сведений из отчета о регистрации ККТ и отчета об изменении параметров регистрации ККТ;
- направлении сведений отчета о закрытии фискального накопителя;
- подаче заявления пользователя о предоставлении фискальных документов;
- уведомлении о присвоении

регистрационного номера контрольно-кассовой техники.

Новые форматы вступили в силу 4 февраля 2020 года. При этом автоматизированная система ФНС России продолжает полностью поддерживать предыдущую версию форматов, что позволит участникам информационного обмена плавно перейти на новую версию форматов.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПЛАТЕЛЬЩИКОВ УСН ОСВОБОДЯТ ОТ ДЕКЛАРАЦИЙ

Налогоплательщики на «упрощенке» смогут перейти на УСН-онлайн - систему, при которой налоговый орган будет исчислять налог самостоятельно на основе данных, полученных от онлайн-кассы. То есть предпринимателям на УСН (доходы) не придется сдавать налоговые декларации и вести книгу учета доходов. Госдума РФ приняла в первом чтении соответствующий законопроект.

Чтобы перейти на бездекларационный режим,

достаточно будет подать заявку через «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России с указанием желаемой даты перехода. Уведомления о сумме начисленного налога будут также направляться организации или предпринимателю через сервис. Это упростит взаимодействие малого и среднего бизнеса с налоговыми органами и освободит от подачи деклараций 1,2 млн налогоплательщиков.

ФНС России предлагает

налогоплательщикам принять участие в тестировании системы. Если вы являетесь предпринимателем на УСН (доходы), применяете онлайн-кассу и готовы поделиться своим мнением о новом функционале, направьте заявку с указанием своего номера телефона и ИНН на адрес электронной почты usn-online@nalog.ru.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПОДОБРАТЬ ОПТИМАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ РЕЖИМ ПОМОЖЕТ СПЕЦИАЛЬНЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

На сайте ФНС России опубликован информационный сервис «Выбор подходящего режима налогообложения». С его помощью можно в интерактивном режиме подобрать оптимальную систему налогообложения.

Пользователь выбирает категорию, к которой он относится: индивидуальный предприниматель, компания или физлицо, не зарегистрированное в качестве ИП. Также можно указать размер дохода и количество наемных работников. В зависимости от этих

параметров система предложит подходящие налоговые режимы: упрощенка, патент, налог на профессиональный доход или общий режим. По каждому можно прочитать краткую справку и порядок перехода.

Подготовить этот сервис поручил Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин на встрече с представителями малого и среднего бизнеса 11 февраля.

Руководитель Налоговой службы Даниил Егоров добавил, что Служба разработает модель бесшовного и комфортного перехода с ЕНВД на другие

специальные налоговые режимы.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ПОДОТЧЕТНЫЕ СРЕДСТВА МОГУТ БЫТЬ ПРИЗНАНЫ ДОХОДОМ ФИЗЛИЦА, ЕСЛИ ДОКУМЕНТЫ ПО ИХ РАСХОДОВАНИЮ ОТСУТСТВУЮТ

Верховный Суд РФ подтвердил, что доход руководителя, полученный от ООО, подлежит обложению НДФЛ, если нет доказательств целевого использования подотчетных денежных средств и приобретения товарно-материальных ценностей.

В ходе выездной проверки инспекция установила, что организация не включила в совокупный доход своего руководителя неоднократно полученные им подотчетные суммы. НДФЛ с них не был удержан и перечислен компанией в бюджет. Она не представила документы, подтверждающие целевое использование руководителем указанных средств, а также доказательства

оприходования ООО товарно-материальных ценностей, приобретенных на них. Кроме того, физлицо самостоятельно НДФЛ не исчислило и не представило в налоговый орган декларации по форме 3-НДФЛ. Поэтому инспекция посчитала эти суммы доходом физлица и доначислила организации НДФЛ, пени и штраф.

Компания не согласилась с этим решением и обратилась в суд. Она посчитала, что спорные доходы являются подотчетными суммами, поэтому обязанности удерживать НДФЛ у ООО не появляется. Суды трех инстанций отказали организации в удовлетворении заявленных требований. Они указали, что лица, получившие наличные деньги под отчет,

обязаны предъявить в бухгалтерию предприятия отчет об израсходованных суммах. Если нет доказательств, подтверждающих их целевое расходование и оприходование ООО товарно-материальных ценностей, такие суммы считаются доходом руководителя организации и включаются в базу по НДФЛ. Поэтому организация как налоговый агент должна исчислить, удержать и перечислить с них в бюджет НДФЛ. Организация обратилась в Верховный Суд РФ, который отказал ей в передаче кассационной жалобы для дальнейшего рассмотрения.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ПРЕДСТАВЛЯТЬ ФОРМЫ 2-НДФЛ И 6-НДФЛ СТАЛО ПРОЩЕ

Организации с несколькими обособленными подразделениями с 1 января могут представлять единый расчет по форме 6-НДФЛ за работников этих подразделений, а также справки по форме 2-НДФЛ:

- по месту нахождения головной организации либо выбранного ею ответственного обособленного подразделения, если они находятся в одном муниципальном

образовании;
- по месту нахождения выбранного ответственного обособленного подразделения, если подразделения расположены в одном муниципальном образовании, а головная организация — в другом.

Если организация планирует централизованно уплачивать НДФЛ и представлять отчетность, то о выбранном ответственном

подразделении она должна уведомить налоговые органы. При этом следует учитывать, что в течение налогового периода изменить выбранное изначально ответственное подразделение нельзя.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

В НОВОМ ПОРЯДКЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА ОРГАНИЗАЦИЙ ПОМОЖЕТ РАЗОБРАТЬСЯ ПРОМОСТРАНИЦА

На сайте ФНС России заработала промостраница «Новый порядок налогообложения имущества организаций». Она содержит все актуальные разъяснения по этой теме и поможет налогоплательщикам разобраться в нововведениях, предусмотренных федеральными законами от 15.04.2019 № 63-ФЗ и от 29.09.2019 № 325-ФЗ.

Так, с 2020 года введен

заявительный порядок предоставления льгот по транспортному и земельному налогам, установлена возможность упрощенного представления налоговой декларации по налогу на имущество организаций. Кроме того, налогоплательщики могут сверить с налоговыми органами сведения о всех своих транспортных средствах и земельных участках.

Страница разъясняет и новации, действующие с 2021 года. С этого периода отменяется обязанность организаций представлять декларации по транспортному и земельному налогам, а также устанавливаются единые сроки их уплаты.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ЧЕК С ОНЛАЙН-КАССЫ ТЕПЕРЬ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ЧЕРЕЗ МЕССЕНДЖЕР

Получить кассовый чек или бланк строгой отчетности можно не только на бумаге, по SMS и электронной почте, но и через мессенджер.

Продавец может направить кассовый чек на абонентский номер с помощью сервиса обмена сообщениями, если покупатель/клиент предоставил

данную информацию.

Направленный таким образом чек может отображаться в виде картинки, pdf-документа, ссылки с указанием даты, времени и суммы покупки. Покупателю достаточно нажать на ссылку и перейти на страницу с электронной версией чека. Такой чек можно сохранить в

памяти телефона или облачном хранилище и при необходимости, например, при возврате товара предоставить электронное подтверждение покупки.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

В КАКИХ СЛУЧАЯХ МОЖНО ЗАПРОСИТЬ ИНФОРМАЦИЮ О ПОСТУПЛЕНИЯХ НА СЧЕТА ФИЗЛИЦА

Нормы Налогового кодекса, которые обязывают банки сообщать налоговым органам об открытии/закрытии счетов физлиц, действуют с 1 июля 2014 года.

Справки о наличии счетов, вкладов (депозитов) физлиц, об остатках денежных средств и выписки по операциям на них банки предоставляют с 1 сентября 2016 года. Кроме того, с 1 июня 2018 года банки по запросам налоговых органов также предоставляют справки о наличии счетов, вкладов

(депозитов), об остатках и движении средств по счетам, открытым в драгоценных металлах. С 1 апреля 2020 года в соответствии с Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ к этому списку добавятся электронные кошельки.

При этом налоговые органы не имеют прямого доступа к этим счетам и не могут контролировать движение средств по ним без проведения проверок. Запросить

информацию об операциях по счету физического лица, включая выписки по счетам, к которым привязаны платежные карты (а с 1 апреля 2020 года и по электронным кошелькам физлица) налоговые органы могут только в случаях проведения налоговых проверок такого лица либо контрагента физлица. Однако такие сведения могут быть запрошены только при наличии согласия руководителя регионального Управления ФНС или руководителя

(заместителя руководителя) ФНС России.

Например, в налоговый орган поступила информация, что физлицо нелегально занимается предпринимательством. В этом случае его могут пригласить в налоговую инспекцию для дачи пояснений, и если будут

установлены факты undeclared доходов, предложить уточнить налоговые обязательства.

Появившаяся в ряде СМИ информация о повсеместном вызове на допросы владельцев карт, о начислении налогов и штрафов за все невыясненные

поступления на карты граждан и что это связано с поправками в законодательство, вступающими в силу с 1 июля 2020 года, не соответствует действительности.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

КАМЕРАЛЬНЫЕ ПРОВЕРКИ ДЕКЛАРАЦИИ ПО НДС СТАЛИ ТЕМОЙ ПУБЛИЧНЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

20 февраля состоялось очередное публичное обсуждение результатов правоприменительной практики налоговых органов региона, посвящённое вопросам проведения камеральных налоговых проверок деклараций по НДС.

В публичных обсуждениях приняли участие заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Ж.Н. Чижова, представители региональных и местных органов власти, территориальных органов федеральных органов власти, общественных организаций, региональных и отраслевых ассоциаций, сотрудники налоговых органов и налогоплательщики.

В ходе мероприятия были рассмотрены изменения налогового законодательства в 2019 - 2020 годах, основные ошибки при заполнении деклараций по НДС, принципы риск-ориентированного

подхода при проведении камеральных налоговых проверок. Риск-ориентированный подход является одним из приоритетных направлений при администрировании НДС. Он позволил изменить концепцию налогового контроля и сократить количество проверок в зонах, где риск нарушений минимален.

Сегодня налоговые органы нацелены на предупреждение и профилактику нарушений налогового законодательства, побуждение налогоплательщиков к самостоятельной оценке рисков. Работа в этом направлении приносит свои результаты. Так, в 2019 году по итогам камеральных проверок было начислено чуть больше 5 млн рублей НДС, в то время как добровольное уточнение налогоплательщиками своих обязательств принесло в бюджет 70 млн налога на добавленную

стоимость.

Формат публичных обсуждений позволил участникам встречи обменяться мнениями по заявленным темам, а также получить пояснения специалистов налоговой службы.

Публичные обсуждения правоприменительной практики организуются налоговыми органами региона ежеквартально в рамках реализации программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности». График проведения публичных слушаний, а также материалы состоявшихся мероприятий публикуются на сайте ФНС России.

Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vorle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.